

Tisztelt Szülők!

Kedves Gyerekek!

Iskolánk csatlakozott a Segítségem Mosolymanók jótékonyági használt játék gyűjtés akcióhoz, amely a PontVelem Okos Program szervezésében valósul meg. Az adománygyűjtés a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közös szervezésében, a Belügyminisztérium Köznevelésért Felelős Államtitkársága és a GLS Hungary csomaglogisztikai szolgáltató támogatásával valósul meg.

Az adományként természetesen **mindenféle jó állapotú játék felajánlható!**

A felajánlások gyűjtése 2024. november 11. és december 11. között zajlik az általános iskolákban!

A program részleteiről az alábbi linken tájékozódhatnak: <https://www.pontvelem.hu/segits-velem/karacsony>

Fontos tudnivalók a gyűjtéssel kapcsolatban (idézett szöveg- <https://www.pontvelem.hu/segits-velem/karacsony>) - **Gyerekeknek**

1. Otthon szedd össze megunt játékaid, de olyat, ami **még használható, jó állapotban van, és amivel még Te is szívesen játszánál!** Ezeket **tedd be egy dobozba és írd a dobozra, hogy milyen nemű és korú társadnak szánád** ezt a csomagot! Kérünk, hogy **NE tegyél a dobozra masnit vagy szalagot!**
2. **2024. november 11. és 2024. december 10. között vidd be az iskolába a dobozt és add oda a Kapcsolattartó tanárodnak!** A doboznak szállításra alkalmasnak kell lenni, csak az előírt szabályoknak megfelelő csomagokat fogják elszállítani az iskolából. **Csomagok maximális mérete: 50 X 50 X 50 cm** méretűek lehetnek a küldemények (max. 50 cm széles, max. 50 cm hosszú, max. 50 cm magas) **Kizárólag postai feldolgozásra alkalmas, ragasztószalaggal lezárt-leragasztott, sérülésmentes kartondobozban** (az esetleges korábbi vonalkódos címkéket el kell távolítani) tudjuk elszállítani az ajándékokat! Az akció lezárását követően érkezett csomagokat nem tudjuk elhozni.
3. Ha a csomagot bevitted az iskolába, további teendő nincs. **A csomagok célba juttatását a tanárod segítségével mi intézzük.**

Szülőknek, felnőtteknek:

Idén harmadik éve, már nem csak a gyerekek jótékonykodhatnak az akcióban, hanem a „**Felnőtt Mosolymanók**”, vagy akár cégek is, akik **ezen a felületen támogathatják** a programot és egy erre a célra létrehozott számlára utalhatnak támogatást.

Támogató együttműködésüket előre is köszönjük!

az MTE Nádasi Ferenc Gimnáziumának nevelőtestülete